

СЛОВО РЕДАКТОРА

Дорогие друзья, традиционно в каждом журнале или газете слово редактора начинается с краткого обзора прошедших событий. Но я начну не с этого, ведь сейчас вы открыли свежий номер, только что родившейся в нашем Институте культуры и молодежной политики газеты «МИКС» – Молодежь, Инициатива, Культура, Социум. «МИКС» словно коктейль, который соединяет в себе множество самых разных ингредиентов, и в нашей газете мы постарались собрать для вас как можно больше разной полезной и интересной информации.

Так, о недавно прошедших в нашем институте мероприятиях вы узнаете в рубрике «В прямом эфире». Хотите поближе познакомиться с нашими студентами и преподавателями? Тогда для вас всегда найдется интересное интервью в рубрике «Кознер», где ее ведущий Трофим Козин задаст самые интересующие вас вопросы своим «гостям». Не пропустите, в первом выпуске газеты «МИКС» Трофим берет интервью у доктора педагогических наук, профессора кафедры педагогики и психологии ИФМИЭО, заместителя директора по научной работе ИКиМП Ирины Ивановны Шульги. Хотите стать вожатым, узнать все об их жизни и даже больше? Скорее открывайте рубрику «Фабрика вожатых», где Анжелика Гамаюнова расскажет о летней практике в детских оздоровительных лагерях и, конечно же, познакомит вас с самыми дружными отрядами. А в нашей рубрике «Знай наших» Анна Макарова расскажет вам о достижениях нынешних студентов и о выпускниках нашего института. Не знаете чем занять свое свободное время? На помощь вам придет рубрика Дарьи Мужортовой «Культпоход». Также в нашей газете мы открываем рубрику «ART МИКС», где каждый из наших студентов сможет поделиться своим стихотворением, красочным рисунком, авторской песней или фотографией и другими шедеврами, которые еще не решился опубликовать.

Надеюсь, вы обязательно найдете для себя много интересной и полезной информации на страницах свежего «МИКСа». Не стесняйтесь, пишите ваши предложения и пожелания лично мне, главному редактору газеты. Мы ждем с нетерпением новых активных и заинтересованных студентов в нашу, пока еще маленькую, но очень дружную семью.



Глеб
Акифьев



БУЯН ДОНГАК: «ЗАДАТКИ, КАК И СПОСОБНОСТИ, РАСКРЫВАЮТСЯ ПО ХОДУ РАБОТЫ»

Он один из тех, для кого КВН стал практически путевкой в жизнь. Поступив в НГПУ, мог ли он подозревать, что станет тем, кто заставляет людей смеяться от души и весело проводить время? Буйан Донгак, студент 4 курса ИКиМПа, любезно согласился дать интервью для нашей газеты.

— Буйан, почему ты решил поступать учиться именно в НГПУ?

— Одна моя хорошая знакомая училась в этом университете, и посоветовала мне его. Меня заинтересовала молодежная политика.

— Оправдались ли твои ожидания?

— Конечно.

— Как сформировалась ваша команда «Новосиб»?

— Команда, ранее «Сборная России», уже была сформирована в 2013 году. Меня пригласили в команду, так и оказался там.

— Ты проходил какое-то испытание, что тебя заметили?

— Нет, моя однокурсница, которая уже была в составе команды, пригласила.

— В каком возрасте ты обнаружил у себя задатки пародиста?

— Задатки, как и способности, раскрываются по ходу работы. Так и я обнаружил их у себя, будучи в команде.



— Есть ли у вас талисман, который приносит удачу?

— Как такового талисмана нет. Перед каждым выступлением мы встаем вместе в круг и загадываем желание.

— Здорово. Помогает?

— Иногда помогает.

— Посоветуй, пожалуйста, что-нибудь от себя лично тем ребятам, которые мечтают создать свою команду, или уже создали ее.

— Конечно же, в первую очередь не забывайте об учебе. В команде самое главное – это дружба, сплоченность! Не копируйте выступления других, создавайте свой неповторимый стиль, придумывайте новые шутки. Удачи вам!

— Спасибо огромное за то, что уделил свое время и дал советы. Думаю, что для ребят они станут полезными. Успехов вашей команде и новых достижений!



Анна
Макарова

ВОТ ЭТО ГОЛОС!

Маргарита Воробьева, дочь нашего преподавателя по физической культуре Татьяны Юрьевны Дмитриевой приняла участие в телепроекте «Голос. Дети-3». Маргарита исполнила песню «Лучший город Земли». Она сумела покориť сердца не только жюри, но и зрителей. Зал аплодировал нашей звездочке стоя! «Задорный куклёнок» – именно так назвали ее члены жюри. А Дмитрий Нагиев, ведущий шоу, пожелал Маргарите триумфального выступления в следующем году.



Талант – это искренность...

19 марта, в субботу, в НГПУ состоялся ежегодный смотр-конкурс художественной самодеятельности «Радуга талантов», который проводился уже в десятый раз. ИКиМП является непосредственным организатором данного мероприятия, который организован под патронатом депутата Совета депутатов Евгения Станиславовича Яковенко.



конкурсе было восемь номинаций и две возрастные категории, по которым компетентное жюри оценивало всех участников. Директор нашего института Ольга Викторовна Капустина и депутат Евгений Станиславович Яковенко награждали победителей ценными призами. Но самым главным призом для всех участников стало внимание и аплодисменты.

Такие девушки как звезды...

В Институте рекламы и связей с общественностью 11 марта прошел ежегодный конкурс-квест «Восьмая марта». В нем приня-

